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Finalizado

Puntua 4,00 sobre 4,00

"Todos los hombres son mortales. Socrates es hambre. Socrates es mortal. " Es un ejemplo de razonamiento  Deductivo

Respuesta correcta

Finalizado

Punttia 4,00 sobre 4,00

Toda insecto es invertebrado. Toda mosca es insecto. Toda mosca es invertebrada. Este es un ejemplo de razonamiento

deductivo

Respuesta correcta

Finalizado

Puntia 4,00 sobre 4,00

El oro se funde con el calor. La plata se funde con el calor. Por ende, todos los metales se funden con el calor. Este es un ejemplo de

razonamiento  inductivo

Respuesta correcta
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Finalizado

Puntua 4,00 sobre 4,00

Se encontraron restos de momias en el cerro Llullaillaco volcan ubicado Salta, cerca de la Cordillera de los Andes. Son similares a las

encontradas en Pert, proximo a Cuzco. Por lo tanto, probablemente, las momias pertenezcan a la misma cultura.

Este es un claro ejemplo de razonamiento por  analogia

Respuesta correcta

Finalizado

Puntia 4,00 sobre 4,00

"No existe prueba en contra de la existencia del Yeti, el monstruo del Lago Ness y de la Atlantida, por ende, estos existen". Este es un

claro ejemplo de una falacia  Argumento por ignorancia :

Respuesta correcta

Finalizado

Puntuda 2,50 sobre 2,50

“El palitico X expuso su posicion en contra del narcotrafico y de la trata de personas y el problema social que representa. Pero su
discurso es una perorata sin valor, ya que tiene cinco causas por asociacion ilicita, dos por malversacion de fondo y dicen que es

alcohdlico.

Este es un claro ejemplo de una falacia de argumento contra la persona.

Respuesta correcta

Finalizado

Puntua 2,50 sobre 2,50

“El premio Nobel de la Paz Adolfo Pérez Ezquivel dijo: -Quien justifica el aborto justifica la pena de muerte, y yo estoy en contra de la
pena de muerte y en contra del aborto-. Si el ganador del premio Nobel lo dice, en consecuencia, los abortistas estan a favor de |a

pena de muerte.

Este es un claro ejemplo de falacia  de apelacion inapropiada a la autoridad. y

Respuesta correcta
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Finalizado

Puntia 2,50 sobre 2,50
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"El Senador X no apoya la ley de portacion de armas. Al senador X no le interesa la seguridad de la gente sino que quiza quiere que

las personas estén indefensas, sufran robos e incluso sean asesinados”.

Este es un ejemplo de falacia  de hombre de paja

Respuesta correcta

Finalizado

Puntia 4,00 sobre 4,00

En la estructura del razonamiento se distinguen tres elementos:

Seleccione una:

a. Las dos premisas y la conclusion.
b. Las premisas, el relacionante y la conclusién.
¢. Las premisas, la conclusion y la estructura de pensamiento.

d. Tiene solo dos elementos.

Respuesta correcta

Finalizado

Puntia 4,00 sobre 4,00

Los razonamientos pueden calificarse segun los siguientes criterios:

Seleccione una:

a. Por el orden correcto o incorrecto de las premisas.
b. Por el nimero de premisas y por el orden de las premisas y conclusién

c. Por la cantidad de premisas y de acuerdo al tipo de conexion entre premisas y conclusion

Respuesta correcta
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Finalizado

Puntla 2,50 sobre 2,50
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Indique a qué falacia corresponde el siguiente razonamienta:
Mauro Diaz es un adolescente de 13 afios que come muchas hamburguesas y papas fritas. Nunca tuvo ninguna enfermedad hasta el
dia del hoy. Todos los adolescentes que comen hamburguesas y papas fritas no sufren enfermedades.

Seleccione una:
a. Falacia ad verecundiam

b. Generalizacion apresurada o precipitada.

c. Falacia ad hominem

Respuesta correcta

Finalizado

Puntua 0,00 sobre 4,00

Sefiala cual de las siguientes afirmaciones es verdadera:

Seleccione una:
a. La inteligencia al captar los datos proporcionados por los sentidos produce una imagen.

b. La inteligencia al captar los datos proporcionados por los sentidos trae al presente una imagen del pasado.
c. La inteligencia al captar los datos proporcionados por los sentidos descubre la esencia de cada cosa, y que vale para todo

objeto.

Respuesta incorrecta.

Finalizado

Puntia 4,00 sobre 4,00

En los ambitos del conocimiento, ;qué se conoce como conocimiento sensible?

Seleccione una:
a. El conocimiento sensible externo, presenta elementos fundamentales; entre ellos los sensibles integrados a un érgano, los

cuales captan todo el universo material.

b. El conocimiento sensible es aquel que no esta formado por facultades que puedan ser consideradas potencias pasivas.

c. El conacimiento sensible, es aquel que presenta dimensiones externas e internas y esta dirigido al conocimiento de aspectos
accidentales de los objetos.

d. El conacimiento sensible es aquel que poseen todos los animales junto con el conocimiento intelectual.

Respuesta correcta
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Finalizado

Puntua 4,00 sobre 4,00

En los ambitos del conocimiento, ;qué se conoce como conocimiento sensible interno?

Seleccione una:

a. Son aquellos que necesitan de los sentidos externos para poder realizar su accion.
b.
c. Son los conocidos como sentidos, sensacion y sensibles.

d. Los sentidos internos son cuatro: sentido comdn, imaginacion, memoria sensible y los sentidos.

Respuesta correcta

Finalizado

Puntla 4,00 sobre 4,00

;Qué podemos entender como lenguaje?

Seleccione una:
a. El lenguaje es la facultad que esta cerebralmente localizable, esto permite que se comprenda la relacion directa y simple entre
el signo-mensaje.
b. Es la facultad para llegar al conocimiento de la esencia de las cosas.

c. El lenguaje se da en todo ambito de animales, tanto racionales como irracionales y le permite la comunicacion, debido a que
en ambos casos hace referencia a un sistema de simbolos que debe ser ensefiado.

d. El lenguaje es una facultad exclusivamente humana que proviene del pensamiento y que es utilizada para expresar mucho mas
que necesidades biologicas.

Respuesta correcta

Finalizado

Puntia 4,00 sobre 4,00

El realismo critico:

Seleccione una:

a. Considera que las propiedades captadas por un solo sentido existen solamente en nuestra conciencia y que no se dan en el
objeto de la misma manera que las percibimos.

b. Considera que la realidad es tal cual la percibimos.

c. Expone que el sujeto a partir de la realidad concreta del objeto va separando lo accidental y particular hasta llegar a la idea o
concepto.

Respuesta correcta

5de 10 23/12/2020 00:06



PRIMER PARCIAL: Revision del intento https://ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/quiz/review...

Finalizado

Puntua 4,00 sobre 4,00

Sefiala cual de las siguientes afirmaciones es verdadera:

Seleccione una:

a. El sentido externo conoce cualidades sensibles, o sea aquello para lo que los sentidos estan preparados.
b. El sentido externo conoce las ideas presentes en cada sensacion.

c. El sentido externo conoce la esencia de los objetos.

Respuesta correcta

Finalizado

Puntla 0,00 sobre 2,00

Sefiala cual de las siguientes afirmaciones es verdadera:

Seleccione una:

a. El apriorismo sostiene que el objeto determina por medio de sus caracteristicas sensibles el conocimiento del sujeto
cognoscente.

b. El apriorismo sostiene que el sujeto desde la duda metddica llega al conocimiento de verdades fundamentales.

c. El apriorismo sostiene que es el sujeto quien construye el objeto.

Respuesta incorrecta.

Finalizado

Puntia 4,00 sobre 4,00

El problema sobre la esencia del conocimiento trata de resolver la cuestion de:

Seleccione una:

a. La fundamentacion del acto del conocimiento en la razon humana.
b. ;Como alcanzar la verdad sobre la realidad conocida?

c. Determinar si el sujeto es quien se ve determinado en el acto de conocer, o si simplemente él es quien construye su objeto de
conocimiento.

Respuesta correcta
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Finalizado

Puntua 2,00 sobre 2,00

El racionalismo como corriente filosofica asevera que:

Seleccione una:

a. Solo se puede llamar conocimiento a lo que podemos dar una verificacion empirica.

b. Solo podemos hablar de conocimiento cuando llegamos a notas logicas y universalmente validas para los objetos de
conocimiento.

c. Solo podemos hablar de conocimiento cuando las afirmaciones y las negaciones sobre los objetos de conocimiento se basan
en lo que nos proporcionan los sentidos.

Respuesta correcta

Finalizado

Puntlia 4,00 sobre 4,00

Dentro de los problemas que se presentan en la gnoseologia. Una de las corrientes en el origen del conocimiento es:

Seleccione una:

a. Empirismo: uno de sus representantes se menciona a Platon, donde el conocimiento se encuentra en una realidad superior
{mundo de las ideas) y prioriza la razon sobre las experiencias sensibles.

b. Racionalismo: Postura filosdfica que afirma que el dnico origen del conocimiento es la experiencia, de modo que
independientemente de ella no puede haber ningln conocimiento.

c. Racionalismo: tendencia filoséfica que concede a la razon un papel primordial y es la Unica facultad con la que se puede
acceder al conocimiento verdadero.

d. Empirismo: se menciona al grupo reconocido como empirismo inglés, surgido en los siglos XVIl y XVIII, donde se lo reconoce a
Kant dentro de la categoria.

Respuesta correcta

Finalizado

Puntua 2,00 sobre 2,00

Sefiala cual de las siguientes afirmaciones es verdadera:

Seleccione una:

a. El sentido externo conoce las ideas presentes en cada sensacion.
b. El sentido externo conoce la esencia de los objetos.

c. El sentido externo conoce cualidades sensibles, o sea aquello para lo que los sentidos estan preparados.

Respuesta correcta
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Finalizado

Puntua 2,00 sobre 2,00
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La logica es una ciencia...

Seleccione una:

a. Que busca detectar los errores de todas las ciencias.
b. De la buena consecuencia.

c¢. Que no se utiliza en las ciencias exactas.

Respuesta correcta

Finalizado

Puntla 2,00 sobre 2,00

La consecuencia logica hace referencia...

Seleccione una:

a. A la relacion que se establece entre los diversos conceptos.

b. A la relacion que se establece entre las premisas y la conclusion.

c. A la conclusion que se obtiene de los razonamientos deductivos.

Respuesta correcta

Finalizado

Puntta 2,00 sobre 2,00

El Razonamiento deductivo puede llegar a conclusiones...

Seleccione una:

a. Validas o invalidas, igual que los inductivos.
b. Solamente validas, por eso es deductivo.

c. Verdaderas, falsas e invalidas.

Respuesta correcta
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Finalizado

Puntua 4,00 sobre 4,00
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Las falacias logicas se caracterizan, entre otras cosas, por...

Seleccione una:

a. Aparentar verdad, en un razonamiento de tipo deductivo.

b. Ayudar al desarrollo del conacimiento cientifico verdadera.

c. Inducir a una conclusion aparentemente verdadera, pero que parte de una afirmacion dudosa.

Respuesta correcta

Finalizado

Puntua 4,00 sobre 4,00

La validez de un razonamiento implica

Seleccione una:

a. Que la conclusion se derive de las premisas anteriores.
b. Que la conclusion sea algunas veces falsa y otras verdadera.

c. Que la conclusion sea si o si verdadera.

Respuesta correcta

Finalizado

Puntta 4,00 sobre 4,00

En la inferencia mediata, la conclusion, se deriva de...

Seleccione una:

a. Una premisa verdadera y otra falsa.
b. De algunas premisas verdaderas.
c. De ninguna premisa.

d. De dos o mas premisas

Respuesta correcta
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Finalizado

Puntua 4,00 sobre 4,00
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En todo razonamiento se distiguen tres elemento que son...

Seleccione una:

a. Concepto 1, concepto 2 y conclusion.
b. Premisa, relacionante y conclusion.

c. Juicio, argumento y conclusion.

Respuesta correcta

Finalizado

Puntla 2,00 sobre 2,00

Para Esther Diaz:

Seleccione una:

a. El conocimiento es el proceso por el cual captamaos los aspectos medibles y cuantificables de la naturaleza.

b. El conacimiento es un resultado del proceso de abstraccion por medio del cual llegamos a captar las notas esenciales de los

objetos de conocimiento.

c. El conocimiento describe, explica, predice (o retrodice) y acciona.

Respuesta correcta

~= ACTIVIDAD DE INTEGRACION II

Ir a...

Encuestas de Satisfaccion =
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